

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



SARCOCOCCA WINTER GEM ®



Persistant Vert
Valvété au beau feuillage fonce ui se colore de blanc et
ose pendant sa floraison, le Sarcococca Winter Gem ® est
n potit arbuste dont le port compact s'insère bien dans des
fevrier à avril
massifs ou des haies basses. Il convient aussi pour la
plantation en pot, avec sa jolie floraison blanche parfumée
et es boulons foraux rouges qui applaraisent à sectir, du
mois de février. bordures, massifs,
pots

variété Globe Planter, obtenue par hybridation entre Sarcococca humilis et Sarcococca hookeriana Purple Stems

Comment utiliser le Sarcococca Winter Gem ® ?

Le Sarcococca Winter Gem ® est une obtention au port compact et dense (environ 70cm de hauteur et de largeur), qui a un bonne tenue en pot mais convient aussi pour des massifs ou des haies basses. Cette variété rustique (jusqu'à -15°C) accepte d'être plantée à l'ombre et demande très peu d'entretien.

Quels conseils pour réussir la culture du Sarcococca Winter Gem ®?

Le Sarcococca Winter Gem ® apprécie les sols acides.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/el : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73